mE
ith§$7
H S K
A Hj% e
] £ =n,
s:*“#%* ,rﬁazq
kﬁ‘:%ﬁ #fﬁw PN
E;Hr-m Ty ,f.*q*% o
2 o : :
gﬁ;?’eg izﬁmdi §f$¥
i ﬁ?lh (i1}
kﬂiﬁﬁjn e&.;. g
i il 2 L] Ry I[»]- 1892 =
& T x@‘%’. i T3
%{!Q ng’j‘mm 5 .
— i 4 5 9'00
i a2 : %E’q% 25 1 9.0 0
s :%%-e*sz 749 . ]
e @Vi"’jm 67 i RiE
Ll i 2 30 T ke T
q:]é': i 9 0 0 K % > I
ﬁ?ﬂi 3 5 ¥ .00 7% 1= %
1 — 6 48 1 0, 0 7K e i;:I
lf“-'r&: '200 12»200 Bﬁgf&f L\f
m/ 5'222 gg ﬁﬁt;iﬁg §
2 1 S 1
Emzkﬁ% 16 - Zg igigiﬁ 251’2 2 (iﬁ
azrx% s oo [ B R 16 A =
- = - .00 ﬁw' OInRIN-
2 s & s i
A 1 il i %4 .81 m,_ é i i R ~R ’:}R
ggﬂﬂ" E$ 5 ﬁ;%%mﬁ; TE 1 i R4 R55'E4
'fﬁrh- L’.ﬁ = F it 4~ 4 R4
3 P = ¥ é"i' 1 R ~R =
ﬂﬂ)" R S 5 =
[ZH T “'E% 1 iy R4~R R
. it T %E 1 = = 5~R4 4
oes) 9 E 1 = 5~_R 5 5€
gffzk 1'283 e i ;E EgNE;) §R4
1 4 5 v R
37&% #l Lot 00 = 5 = .
H B = TE 1 400.00 R5~ = %Rs
= It L3 =2 5 0 b R “R7 ;ﬁR
2 = i {F 80 00 fi 5~R Rs
i T Fie e i il 5
B A ﬁa& # = .00 % TEE 5 %’rks
ﬁ*gf gg'jlfﬁf ;IEH: 0 %ﬁ‘% ALE fas |
a‘r‘i'f 2% L 8
¥ A E3*¥,H = EEE
[ ) iE hﬂlrff l.sfﬁ 2
o E s A o )
T /‘2?$ ‘I”fﬁ)\ 55 S i fir LY
it B L H%f'f;‘ 112 1'121:037 R3~R i;H
e 2m1 'f’f&k 31 31'40 R 5~R5 m)
7@‘7) T mﬂﬂ M 33 37 0 % 5
] * Efﬁlﬁ i 2 9 44 ,000 1%I$ = R7
':F%#QZEE IJA}*)\' : 20 86‘380 ;Hﬁzrg; £ W
% 2m ¥ 'lll]»!f 3 15 27-0 2 i‘fﬁjr‘,‘ TH R
i ] j\ﬁ i 4 7 00 %t -f%‘ 5
i it % i 1 0 5 50 IS i
& 2 3*‘T m-{;'fi 81 60'000 i¢$I$ m
th B i hml'rh- 131 75v000 %%IA$ (
5E£ e i [} e 31~0° **%f 1% WA
__/ S [ TT[H 4 0 00 %t '1:§§ 1 K7
= ﬁ2 L Eg'ff = 10 .00 ;%‘-g EN H i ‘b
e E3% ’r’rEHlf,— 121 44‘50 ¢%I$ [ 1{25~ﬁ a, r
E3 L] [y i 89 110~0(7)5 *ﬂ‘%]"$ 130 1127~R T o ,
$§y Hy H.Eérrgi 29 31v000 }1%T$ 138 L127~R 4 ﬁ;) r
ﬁgfﬁ'l1mrh 139 299'000 }#%jﬁg 130 RZSNR 7 52 u \
ﬁkg ] ?Ek 78 230.000 *¢$I$ 1% = 2~R 5 R4 e E g
ﬂf{:‘?ﬂfﬂﬁ Eﬂﬂ"fﬁ”' 40 150-000 %ﬁrg 1 R 2~R 6 s S— -
E*‘l, 32511 A i : 41 60'000 i’ﬁi‘l‘% ES R 2~R 4 R4 %
ﬁﬁn#m %‘fék 26 92'600 igf%].% I3t = 2~R 4 =
i . fﬁf‘)\ﬁw = 94'000 i*%f;g i = 2 i e
i B A j(/’,l,_ﬁl 99 4 1.00 i#%]”' 1R = 2 R 4 %R4
_¥# > o Fq”‘ i i 17 99 00 s -T'$ 1 = ﬂJR
= ,#Ih- 2 4 233.90 i‘$$ lit R 2~l{ 4 7cR4
ﬂgﬁmﬁsm ?z&_.h- 10 1 ,000 1$I$ F R 2~1< 4 52 4
%zﬂl ZM j]'n:"ﬁ 1083 20.000 11%1% 1% = ZNR 1 ‘3,R4
%EH&EM Hﬂﬂ;lﬂr l287 80'000 14%3"% 13k R 2~R 5 '*‘:R4
Ej,- ;4:5 Ty 0 307 12.000 1#%]:% 1R = 2~R 5 R4 m r -
o ,5#% %‘éé,\- 2 202.000 ’T%T$ 1% = - 5 o_
Eﬂﬂlﬂ]' % X k!frl 12 40,000 i‘]%‘[% 1 R 3~|{ 5 u
= 2“% "n"fﬁkﬁq{ > 100'000 ij%—r$ 12 R 3”1{ :
il [ L g’ﬁkﬁr]‘ 380 160'00 i"%f— L3 R 5 1 n' ac
i B g%ﬁ j 63 S i = ES Tk 5
= : 1% 'Hr'l‘ 59 40'00 i% L 1 L ~
IS Hy ggﬁ%){ H 3 8 .000 ?gﬁzrég = R 31\'R 5
ik = nﬁafﬁkﬁih‘ 2 270'000 %%i',% IR . i
= 7 H Y kﬁrh- 383 690,000 *ﬂ‘%]‘$ 13 R 3~R 5 =
b WTAz’E Hékﬁrh‘ e 95'000 i#ﬁ‘i]:$ alx - 5 |
" .Qf.tm ¥ II-E 81 1901)0 *%fl:, 13k R 4 R 5 n
i Eﬂn‘fn’r" Lz 000*&* L ~
H I = Ellf 5 42 .00 7’(% s 7 R 4~R 4
14 ijm], 130 639_00 %&/ 12 R4 R4 R4 a
= %%m. 086 43 Oom&fg ey 4~R4R’7€ -
2f B ﬁ%; 2 54'000 m%&{g 1 R 4~ . =
= 5 o — 7 E: R ~R
H it ; 2 3 0 0 % = 4 R 6 R =
H?l"'li 000 m?ﬁﬁg ] R~ rE
50 it 51 1-()O Eﬁ& EQR‘I RG 7€
ftﬂ’ 13 174 00 m»&ﬂg ey 4~1 6
o S 3c15 650'300 mﬁﬁ&fg T R 4~f = (: Y
K 28 BT mﬂﬁafé 1 £ sﬂi = [
*m*“*‘f 1 - 133‘333 %‘ZE T iif«‘*? re t
i /% 03 37'000 g;-&"; 1 LS "'Rl W u | :
i [ - 67'00 mﬁﬁ # 1It L 5~l{ e R
% H#E 16'00 gﬁ‘% ICR5~IR7*’T5
1 T x E}”‘ ﬁ 1‘40000 *%E}flig % 5 5 7 %YIRS e
h ﬁ;lﬂ]'* E 73' 00 K ‘aﬁﬁg’liv[@ 130 = SNRIO %ﬁRS
W 5 ?Z&_Iﬁ % g 194 m%&ﬁg W 1 R A 1 %’rR
A X i % %aszﬁ? T . S”RIO %ers u
3 & E5] h = {its 1= 1 =Y R 5'\.R 0 R5
Q-q:i ﬁmg = KR5~1§7§[5 r
i) p it T 1 ¥'\—TR
iy qﬁ W £ H R e~ 7 5
Lis # ‘uf'ﬁ 38 1 5 10 -
B3 El?lﬂﬁ‘*f.ﬁ 6-3 = 1 RNR %’rR
i" A ¥ i 37'7 o 1 F28 R 5~ R : R5 "
=
3 B]',‘ 46' 09'0 5~ 7 R: 5
E’Ei@ i gg%,ﬁ 27.0 s ,230 R 5~R :ﬁ4§é
* i,ﬁﬁ @%x— 5 7 187'041 X = L ,ﬁk
E P i *&'ﬁﬁih« 22'9 494~040 mmﬁg = R ! ﬁRs
*x i B 25 1‘254-380 Wa‘ﬁgé' ] )
¥ * e H 71_3 417_004 mﬂ(”k T 5
5 ‘ . *ﬁFE'l]- o = 0 P&;ﬁmt
67'71 e ﬁﬁ‘ 9 68 00 [XE;;T' 3
“ =] 1 ifi 5 .2 94 .00 H F7}( 38 (
%*&EW 2L . 671'000 'Z@%I STt L
T L i H # 19-1 966-00 E@ﬁ T 22'7h T I\:
- ,%ﬁEH’ 2 1_100[zﬁﬂ 2'23121@%
& i -2 52 .0 i g% 0 h: H 8 .
: 21~.kﬂ?1’ 9 300[\11@@ 2‘2"’1 2~ -
il . /lr- 1-0 29~0 & 55 0ha119R %
- E{E’)] 23 77()‘)[\11'&:”!i 27'311a - 7 5@'“3
A E7 1Elh' 18' 10'00 IZE E‘T' 5_7 1139~R fﬁ)
0w P _-mﬁm MB 27ﬂ$ @ﬁgr 29m HO R4
T ] T’fﬂa‘lﬁ 1-0 190.020 E@QEI_ 22.2112! 1'130~R4 R4
# ﬁaﬂi'ﬁ 52'1 420'582 E@ggi sﬁ.ghﬂ 1»130~R4 R4’}E
. - Eﬁkf&'ﬁ 3'4 464'004 Eﬁggi 51'3m R30~R5 Rﬁé
#i 7”% 0 343~o°'zﬁq; 30'11 R1~R4 5
" ’ gﬁgfﬂnj 8 3;3'332 Egﬁig 3?3323 : 1:§Z
Eﬁ" 5. 0'01;_ TS 1'33R~
* W % kx| i 2'6 24 '000 @EEI 9 ha Rl RG
s 2 qzér‘é’i - 487'000 EEEET' . b 2~R6
F;E L] q’ﬁfFEﬂih 10‘4 199'00 E@ﬁ T 5. ha 1126~R6 131°
ﬁ]’EH ‘}%‘*lf{ L 9.5 73000 ES ﬁgi" 12.0ha 12 3¢ 8 -
f&’ 13 1'0 L] T8 3 H SNR 0’
m{ﬂ::’: i o ijs;goo Egggi 12-4,3 g;~g7 ‘ "
ek
= LIS 27.1 212'002 E@EEI 9-01"@l R 1~Rg 2475 i &
- 13'2 216'00O E@gEI 6.5ha R 1~R5 Y ,_21 ;
i& 3-0 263'00 [K@ EI G'Sha R 2~R |;l| %‘
— % o sk ks
% Hﬂ'zﬁ o 931'2 544'008 éﬁﬁgi 22-21“‘ R 2~R; ) { '
- = o = i " ;
- ; ? 0 1% T 13' o 3” 8 7
Q}EE% ] ﬁ'hm ] 04600 i = 4.4 : R NR J\g'/ 125 E
wgn&ﬁ T 2 = 5553*$=5*; =
2 '&ﬁg EFH:F Z mnt o izf’ L7 255 8 *'442~ L
#* < i @2'; I L 28'1 ha R 3~R8 . Om n{ﬁl“:{_—égl‘f{g;ﬂq—? ,493: /I
ﬂﬁ?’ i 7hR4R8 9'§
0 5 = q’g:: it B 13.§h: R4~R9 fa m E 5’/
W W . L 73 5. ha R4~R6 /“3;/
A }1; ﬁ.ﬂ}lh 91.7 3 E3 5.611.3 4~ 6 : !
> = 2 .0 & 2 R ~R ‘ .@/
it B Hi'h 89 5 57 ha 5 8 3 ‘ g !
e -
i i e o i o
o : == | o -
;twi‘z = 1,12312 Ziglﬁgg Egﬁgi EB%;;" ’_-Qf?;;@?//éﬁ = ’
X e 5 St E@ EI' 1 " " 55 b
z E'E'r% s 13330'000 '\@ﬁgi La fir dg [0y [_5!%: 5
g;ig‘% ﬁéy@k 2 "’égﬁ;@% v m } ) - By
~ . - ¥ 1 — ) ;i s Z o
2 Fif thtaci wT 55 ba R8~R5 B 2o i .
i nf ilﬂ @ilh‘ ﬁgﬁﬁ" T 23.3:3 R 1~R; ¢ a‘; ‘ L:B;‘ﬁ..... 3 [ 31°4
;i;ﬂ*;';:z oz e = \gezs a - -
8 i Jﬁ" 3 2 aF 7112 SNRS = o 0 Ak i
71(5’@%@ ﬁé)lﬁ 56.3 6* 5.6113 5 SN D & * 525\ﬂ§-‘ 3 m | £
= ‘E@i& 7\’?%2’- 5 324? Ziba ESNES Nt 5.61 §|'I ‘ a\]@ 7 A \
By x K 1 = 2 5 . - ¢ i o
éﬁm it IE]}rf{ 9.0 1-097.000 R 4~R7 EFI ha‘!\‘k > '|\ < % REE s ;ﬁ N
a M Eﬁ‘ 7 0 0 7 5 ‘ =75} : \‘
fmgm gﬁgg 7oz 314303 T A~R7 ‘ "fﬁ%" Py & i 5
4/ % a 0 . ~ < B A 5 "‘h 2 :y A Z 3 T A
;ﬂi&@ ;‘E g—ﬁfzﬂﬂ 22 ;8?':33 E;:ﬁzgiglg 7 ,\o'o 4 v u l)':l\i -',‘,',- ;}I p QEE%%S%E, : = \\
FH““ : s : > ' f L X
) (fF biU) £ i 9 29 _00 "-y)fi 1= YA .’& is
] T 2 6007‘- » X I’ ,§~ \
Zé?%fngg %ﬂf‘fg:{i s T giﬁigiﬁ : » | i n E‘ieﬁ ; 3
0 &B: I = 9 17 5 0 gm- = =x - =
Eﬂﬂﬁ*I 4. 7007:‘_ 7‘;&, 1 T X
x s Lo ilzim‘ 1 119 N
@m ?H} i 4. 0 00 7 f-& 1 12 ~ . = €5 5 N
# .‘Elh- i 50 25 50 » ‘y)@ 7= H 7~R TH it m \
m&r ?ﬂ?‘zu. : 2-0 19.207“?-?@? 134 27 Rsiﬁ)
m?ﬁﬂ(ﬁ il ?EIE 8.3 2?0'130 tz))mzﬁg 1 EZBNR & H '17},, . ‘ X \\
5| L mﬂﬂ E]Ea'ﬁ' 12'0 304‘100 ty)m&é 1 1128~R : | “l A= 4 \
T gﬂgg; _ 0 72,07’:.,«_,‘115 15 28R6 H\ ,&r.? i
it Eﬁlﬁ 7 — L % L SoEe 1 i " 1’755, '*":5@5 :
i 7 Eiﬁ'ﬁ 17 39'000 7:37& 1 H2 ~ z R - £ = A <l 3 ﬂﬁ'aah G b
2’ s ;wgwg i i L | )/ iy L 1 :
- s 44@'“' e e fi%mﬁ 5 **29~R 13 s e & i Zaed \
e % q,ﬁ'h' 2'9 231~200 ;y) % lzc }{29~R ZER i HEI 5 Gt - \
ﬁ = 7,{ %‘;{Erff 6-5 §37,000 ;y)gm&g lit I'Izgwk j ZER4 5F A = | 5 o y'\‘ ‘L‘. < \\
- i i wor e e E :-lz:~§4 ol I 3 :
A T3H . = :&)@ S H 9~R = 4 B B
P mﬁt"fﬁrh‘ B 285'500 tbimifg sl "129~R e T ’ : £ 2 |
x,'m L 205-00 ’Ey)*m' 15t e = e Vg 4 '/"" .
3’)I 5. 25007‘:2& L '*3~e R A { LG <'z[ \
siL']]- 213 20-00 wm&ﬁg 7= I 0~R 4 N /% = " ! o
= LIS 3'9 810'000 gﬁé?m&{@ iﬁ f13°~R . ] 2 b ; Vs \ =
5 s 5°4'°°g f’%ﬂ% = H§°~R Ok | | e DY ' \ i -
g:’:”II 1 77:; Sgo‘ﬁgo ggme{; 1§ 238~E§ Z;':R4 ‘ 7 ‘ ij I \ T i 1F 15
K 2 0:6 5-0‘00 e il 1= 13 30~R 5 R4 = = \ 2 B K 7
ggikl £ 1’ﬁ 31 220' 00 f—y)m&j 1 H3 ~ 5 ‘. g \ 3 [ % E
% . /)] 2 e o aﬁ'ﬁ‘f 1i’c l13°~R BiE ENE] % &
A5 1 it 1 28 .0 w)fﬁ! i = I 0~R 5 4R ! B% il
- Lt k/ﬁf.;“%ﬁ 3-00‘;033 fy)*miﬁ% it ng : . 5354 \ A i b BE
,ﬁﬁ #g igmﬁé - 368 ﬁiiggzgé(%ﬂ li §:38~§ 2 ;ﬂg% Vs § @ : )] 4\ \\ i:g’ﬁg ':%; X5y xF
A R );/,)'h‘ ] lﬂ;ﬁg ) R 4~R5 HME = R ‘ 2 B | s T ] xi it
N = 2 = % = 1 R s [ £ &l S qi' L i 0 E =5 3 é [ 1 E 7 fi — % ﬁﬂn__
: ﬂnﬁ}lh = e T R 4~R 5 EEI > R = ‘m Y = s H J = ’ﬁ._._, | 0 ] 3 [} .Aﬂ 51 -
i i e — i i Emw 27 : ﬂ e i/ = s | mi : ) *émrﬁi
3#1( 0 5 m 1 9 = & T b = - A A | i - 13 * (5% 8 2 B ﬂfrﬁ _ﬂ 41 L3
fiﬁgrffﬁ"li '?3?'9 =% tE 1§ E:”Elo “‘*;Sﬂrig ;‘;;ﬁhlr*:'p); A\ X ‘ ﬁ§L=2;ﬁﬁ_,: m } N 22 L A QEE:"I' = i 1R N
= .3 ~ = i ) | ) “K @ 'S = — 4 1 g
ﬂﬂ[g] 30.1 15¥§ iiﬁ R 4~Rig ﬁf]k”ﬁ ?ﬁﬂ? # u:ﬁ ‘ ; i ru@&)\ . " %B 78 li 33°40 %5-; g ;zk” J&“ 42 4; 1;?3"/?3093 = Rl
@ : 150.0 3 e Edﬁrf'h Q‘% : “‘% "5‘} 0 ‘ a= e i W’” = " 2 ot Eh 5
B 5900 R4~R 4"%" L i = | : ) i : = I gff‘ﬂ" = 49‘/15'lh° L it
= 50 e i 5 + 0 = L £ : A ; \90\%3 ! JEs B ﬁ" & 14 o o 204 B 4
i e i it = r— i g e : 5 = e =z s T i
Pis i 2y = 8 i i o o | e i e
ﬂﬁﬁ,% = 2123'030 ’Q%;;'*ﬁ = - = LLIfs - i“*fgﬁ | ze : - “ i : iE = = = =
= - 0 it ﬁ‘X% ith ! i &l \ =] % 2 ! 24 m [ — = I & S 3925‘ = 18
w [ %ﬁim 240 2 00 5§~Iiﬁf .06 1 71 29 e 4 £ | 2 : [ i —& 8 o l/10.”1500 .75'0 26 ’000 28-9 I%
p = & 00 : & m 0 i " 7 23 72 /ﬂ:‘ | 125 | p=3 E: ﬁ.]' _ﬂ 48 55 11300-] 20 0 2 0,0 0 94 ET '(Qi
= i @iﬁg% $¥ 0 EgIgf T (4 1’[3‘ i H m:\A 17343'101 1% | g_eﬁ; = K Gi _”,: 19 P 1/10“/1%" 302.0 6_2;1_080 243:: 298E 0
[E3] T - Ifﬁ ® i §ﬂfﬁ 5 i 6 % | 7ﬁl ﬁﬁuy m 4951-1, 70-0 3o'o 13 50.2 ugf-h
3§h i i 1 LA 2532 ﬁlﬁng 1830 ,kgﬁvﬁgi | ﬁ/\ﬁ ’7“ il = 05 6!3"30" 230 48000 ‘7'0 6173 T a
ﬂﬁ'ﬁ 4 {ii iy R as * h w& & ] 7 _*q .2 4 Eﬁ‘& 3 A 3 & ﬁg E§ Jﬁ 0 57 113,]:”150 92 63 001 16,2 46'020 B J
S ] L3 £ il 2 K #h I’ﬁﬁi{h & il - . &ﬁg i I 39 th T e gw” —# 50 57 llwl/l l44‘0 1.9 0.00 3099 41 38 16 T
W ES - mi e o R i . | | 5 rhy = i o i L zeé-%z _—
. - % R4~R6 EEH) gﬁkﬁ % MEEI,I 1T = f= | 5 Eﬁﬁ ) E?EII _g 5 sz 11 ”10:1!300 166'0 394.000 237.5 21.983'240 23.034 3-1§
X = =~ 0 ] Wi = 'E{?élﬁ = 1 . I 3 & ‘glﬁ m?‘ﬁ‘ - 2 2 ”20,/150 6L 29 .00 546-3 s6. 00 °»77 54.3
- £ R5~R B F’r’rk 2f§ . ‘ ! 3 §4 —# 53!!/‘!4 e 37.00 8 a8 A e
1 10 aﬁ~ 0 37 (8 3 2;7 11500 6 40 2-5109 A4 6-5
s 30 P = 5~R 32,3 j(EH' [53 1 0. 2 km » \,,i % | 4 i 5] JQ 53 5 1 103 13 0 37,00 68 »27‘.00 1 29 38 79 14
1 R BEI /fl- it 59 B 3'7 v \' 3 5 EiREm 2000 27 900 15~0501. 0-22»3 43-4
11 .00 R5~R 2 B X 2 L %‘1’\ : ! 2 3.4 X 2 km E T : \ I e if*‘ ¥ % B ¢ 5l l’2'1.”300 590 30 10 2 L i o 41-757 &
1 8,0 0 5 R 7 i LU > I ?'?g;'ff 61 1 ¥ 2'0km 19 ] ha 1 % Lags ' 36 = !ﬁ W?@'T —& 53 61 113,]"/500 381‘0 429-000 1326 1'646‘300 37 84 611 19 5
97' 00 12 - 7 gﬁR i ,77‘. ka 17 -1 .54 w 3 H ~ G F i h s "'Jk:“"i.‘ ! 7 % g'l _ﬂ&" 54 6 1/ -1/3 23 0 1.0 2.0 0 56. '244‘00 71'633 23 12'828 76 |
616'00 flyu R R5 &/‘_[ogq o rfﬁ 208_7 19 5.0 km i 6 R - Wl 3 o | 38 ﬁm%ﬁgﬁ K i . = 0 110'1100 27_0 7 07 00 13 3 7 .00 298.40 '213.30 76 "
‘00 Ekjiﬁﬁ = 7 # 5 j:il [T;]Eﬂi u 6: L 1. 00 : 9~1 if i ) = - ‘ : 39 Em,. ¢%E {“’n} — i 5 : /20'160 2200 1.310'000 o 676-000 9'108 78 '948 —-7— S
00 1 Jﬁﬁ‘lz ﬁR Y L] '—ﬁ'f,' 6 2 .06 ,00 H2 ~ R I L I 4 [ & i ;i‘ = 4 L] 120 300 63 .08 00 14-9 31 00 2 0 1»347 3 78 k4
W {F = 5 u [33 1 6.9 L5 2 0 @ 8 R3 g | 0 L] ;'T A 54 4 T 13 16 0 9°-o° 54 80 .00 72'140 5 3'538 7 R
Jﬁﬁg a5 R5 mn‘,‘ 5 1 2~52 =y ~ - 4 = ﬁgﬁ i i =) 20- 0 7. 00 0 27.4 86 0 5.5 .34.4 9 i
[ + [ 0] 6 0.2 4 9,0 8 ﬁ‘.“cib.gg Rg | 41 i3 & ngg #ﬂﬁ 54 62 1’30”100 l720 31 .000 292 55‘000 5 32 176908 80 7] [} H a
2 1#»}1 3§e_ z 1,622:000 ggzﬁfjﬁ TE 4 \ : I ﬁzﬁw sz —#& 8 S 11 e ;10-0 1773.%0 Zfsjo 2991-000 254:276 1:338:100 8_1;; % kmﬁ
o B - = 2 ﬂ‘»’f“l”ﬁ“ﬁ T ' 1 11 ot ry i - SE o e 50 04 500 aae 1'517’000 o ‘-015-540 ﬂ*’*ﬁ . L
[ B i 304 1 65’00 {r’hﬁ f & I 3 S XW" — =i imion To50 583'00 1250 2'8“9'450 P o= 52 83 W“%ﬁt ] 2973
1 ( - T 1 — wlm'g 5 L L i — AR i . oo, o 59. T e 3210 8 i ] i =
S B 7 1500 ﬁhu'ﬁ [ 4 E%E;i? 020/30 7 200 1-717001. 3.5 4%’ # &II m
fir = B 7 ,OaAg / 6$ ‘ii'f —# 5531‘110 14'0 7.0 54 "’9'40 4915 515 8 =P-“=‘“¥P = RW
1t Il‘ # 346 77000 &\\ugﬁﬁ / 4 [ it :y!II T 5 1““-130" zz-o 6190"0 12‘l 1'6490 11 '634 90 i = & i *fﬁﬂ = ﬁfg\é
1 R4 L] = ﬁsﬂﬂ HiR 2 54‘9 436'00 %3' f 1 g 4 te ps ¥ X £ H it 0 = : 1!””-1;5“ 99.0 & i s 1-192:4?,0 12(1,'215 ;'054'934 5 1;%1 x ms&" —# ] el
R ~ 5 3 '68-1 42'00 \Aﬁ = / 4 ® — ;‘f = e 5 2 /m_im 96. 1927'00 19.1 1_95 0 .08 .60.18 75 mt EII _gg Oszfﬁg
A E. o,nﬁﬁ i / 9 0] m 5 1 1o 0 2-0 548 65 3 g;;ﬂ
R4~R i;H g 14a 2.2 535'0 0 gﬁAﬁ B m = . / = - % i = B % S 56 4 1/20_]/150 l310 -317.000 92~6 1205000 9.374 1,987.084 88 T3 & qu _ﬁ 0 62 = "
4~R6 }ﬁ) 2] - ”» . 6'000 %Zﬁﬁﬁ = 59 0 ha // 51 £ 3 W ﬁjn = 56 12 117-1/“00 175:0 627.000 ll7_5 2:059' 00 79_7 8 2,120_9 5 9 /1\" 3 i Am _& O 63 9 l/ﬁﬁ;]
6 LH H == 14 07 00 &;@‘“gﬁﬁ E H2 ~ ' / 5 = §¢ ?L‘ﬁ & oTis e 53 Serot 34 S — 1‘17418 90 I E,E ﬁn]‘ e [0) 6 201 ®
R il i ifil 65 .0 v = T 3~R + / 2 iH E'T _&u 56 1 1 103 13 0 1.2 7_00 292 91 00 72 56 1 %9, 34 9 i B = o) 3 8 1/,,]_!300
6 mmﬁ{f’ so%uﬁ 1 ] / 5 %11! Oluoo 0 so 1-zlso 2 »78 ‘« ill h 61 1j: &BZ
4‘ﬁ$ ~0 ‘AE 13 23 Giﬁ ) / 3ﬁ —ﬁﬁ'T 1 05631"/ 8'01-35.0 08 '14'0 = 192'58 9 3 Eﬂﬁ i e} 3 "”15‘300 B
&ﬁ?ﬁ; = ”ﬁ lll NR i / 5 7 itm — ) /an50 7 700 01900156'2 z;te gm*, 6 1 i
{,1' % Sﬁé‘iAg L 2 6 / 4* [ .gﬁ —# 56 sl‘ll 13'0 l-07.0 81 '31'0 213 155195 g_, EP!? [&i% ] s 3 1/1(1’300 i
2 Hi ¥ (=) i il H 4~R / 55 2] ﬁ}ll X Gi m 5 /20 300 220 45000 11 0 120 00 54'480 27 i) 3 ¥ i H’H.I FHE O 63 9 1 112 7 T
b I % 13 126 R5 et e > / 5 E B E” = 5 7 8 1’50:1"00 37, 51 00 18~2 '81'000 .98 1.3 7.255 94 [ G &mﬂi —i 0] 1 1 1“’11500 97-0 I"f
[ES = M 1 1 e /,,/ )f“v)')- // 6 ] iti _& 57 5 1/ 1/ 0 21 0 1, 4, 0 35, 84 01 68 14 2 34, 3 9 = [ — o) 1 110 0 9 4
[ ] 2 & 127 R7 //// % 7 33° s 1|5$71"0 3“-300 70113000 12‘3l 700 8 '15'56 5“ ﬁm i'ﬂ‘i 1 9 ll‘ll 11'0 7 &
= . 35 — ///,//////////// 3 57 .—-\ﬁ T X‘@ 1 _ﬂ(; 57 5 1 13 139‘ 65 0 0 5 3. 1'183'00 ™ 84 3. 30 96 )’&'"%‘hl H [T} 5 ] e) 10- 300 1 8.0 15
B it8k5 0’ 85 01 Os 5-0" -02000 10,8.0 75 974 }‘%m i _ai lloll‘lm 09 9-0
4 [ H o~ i B Aﬁ _D& 7 8 l/mlla 34 0 0 8 0 00 6 14 1 0 88 97 ) ﬁ ztmm ®) 10 0 00 ooﬁ
it 07 1 E 29 R : ) - &‘“ L3 f;'f R b T i T 1403000 it 1'921'00 Todts 1'217'944 9 f]ﬁ =2 A li"“‘F?n = i 1’10'”300 65 e i
) = 11 -1 = 1 12 ~ 5 - 60 7 i [ i i e 5 - m_lm 14-0 '02'00 9.5 18 o}ooo 7-49 .38 58 98 % H“il} gqjﬂ{,f 2 9 1,20-1,7 53-0 951.00 T
i:lZ &% 523.4 En lit R 9~R (o = £ = EAII = 8 21110 0 5 1559.00 14.9 02, 00 10_42 1'38.54 B ; 5@“ (gm;i e : 2 i ‘llo - T 73000 = _
e % i 0. 1 ¥ = It 1 it 5 / 61 ] F ?{; _J‘i 58 3 1lm'lfzm 127'0 37 .000 119~8 1666'000 06, 86 857- 14 100 U H % X T 5 3 2. 300 9.0 15' 00 7-4 I,m:
kgﬁz B . ‘347? E émis ® ils £ L ol it L s o . T ien 1o ah bt o S 5.7 2 3
~‘?I 1 0. 00 R 2:R6 % 64 FJ 0 L i = 6 B o I 500 74 1979'000 72-9 L % 00 37-45 1.90 ,42 02 & = F_EII {gg 3 12 1“-1;““ 9-0 50:00 L, 98 00 I”‘ff
jﬁﬁ%.? 11&1?-“*7 = .747:280 EA 3~R; 22 i ; ﬁ l’l::II :E [0) Ei i iﬁg;gﬁ ;‘;E gggggg ‘23“11 ‘%ZZZES gzgi‘; ngz“izs igi; . g j!gxﬁ.ﬁ; :}gg 8 i 191 :ggziéﬁ ;Zg 1223333 2;2 12;2232 :fﬁ
B = d : | ! 1 509, 5 zn' 75, 0 ]
d ?i'ﬁf - et = = s r e g = 3 ;1;1;-1}:3 £ i = "333';’38 ;31233 1-3:31333 s 1‘5’%2’? zzﬂfs et e i iﬁﬁ : 2:?1333 i 133;1‘2’25 s 0
i rii TEER = . — iis = 9 o s o s i-;iz-séz gg::,v? 1:233::12 i - res ol ; ijloii?ﬁ s 323:338 = s i s
ﬁﬂ?'f" 3'66;@ & ﬂiiﬁﬁi ﬁﬁén} ‘:z [0 e 2 iff”:ifjw 3":8 283'802 o '823:230 47'12 1‘682'422 o ﬁ‘:‘g%‘ﬁgg ifzﬂ &t# ] AL llfg"liﬁ 232'0 7:2038 :0:‘81 1'193‘203 29353 1:(1)§4:§18
i % 1 a . 8 5 iﬁ?% itn = Ol L :;v-“'u‘fzﬁ s s s 1233'303 s o e I s (o s e s o - it s :sﬁ'gii
9 » __‘ : — _u 1'8-0 1."0 _4 ,z 112] i : v ; ‘13' : : ! :
= 3‘155 % 1K iz : s o L T Emﬁ —& Sl m ‘l;]’/log = 1-053-020 b1t 1532“’03 e 1.843390 égf It ”lﬂ'% e o : 1 o A '060"’03 853 :84‘8"0 ;0-534 1'2;49?3
n L4600 = SZIW" = | = is i *“2 = 820 2 i 1o 2992"’00 s '232'0% Z";‘S "‘1;39:?‘6 114 RLE g i 5 z‘i 6 ™ H”i;gw Lo 254'3"0 or ‘-128'220 43343 1972'132
5 30,7 734‘000 . 2?~ L F ‘ S i M Eﬁﬁﬁ _Aé = 60 8 ;/51}‘2&% 133:2 -170.008 78_3 727:335 37’7;8 832'234 115&- & S"II ﬁ;,; e) . 12 11151/:44 2;_0 2;8:020 35'8 1,253902 58’524 l‘f68l294
'33:'1 1'20(7)'000 gﬁﬁ NEG iﬁAH) K o3 |k 132° b ﬁ;} ﬁx:ﬂh‘ :’&u @) 68 173 1;:‘113:0 lfg-o :58:800 83‘2 1-022.730 102'073 1892'21: 116i & i{m : mt’; o 7 13 1/23‘”330 108'2 7‘62'003 ‘-7’41 :13'800 26184 ‘720:232
8 12 '000 E%T‘ 5 6 H ] 00 Etg Ll ﬁ O 61 8 1;33'1/1 12 0 1'200.000 104 972‘006 37'550 '270'218 117 5] & [3 !&‘l‘%m *'l;;;* 0 13 llllilhm 86.0 303'000 33'3 2.200‘000 68-702 1'045»629
6283"’03 s £l 2 x Em al ?w::;zﬁ 0 o o 1;85'308 oo En mi Tii 1 i o s o i a
o igg ¥ CY= = 821 11123:;;3$ ;32-3 3251383 1392‘; 2'3?;'338 351;;3 ngi:if‘s’ ;53’ @ g;gﬁ :5—:35; S Al :5;0;:4% o :;§:g§3 g1 igfiigg 122383; ‘3g?§is‘fg
i = AR ggi 315?3‘;;% i i s 1;3‘;”338 1;;5;2 i:;gi";‘gi ;iié s g;’;ﬁ nos 3 s :;;g::;;:% s xigé-goﬂ s ;iﬁgi?go i zgi‘;ﬁij
30 - sl‘ 7'9. 0'8' 1994 8 2 i T ,"o ~5,_o -4'»8
zfgsj: Ii&. il ;f:;“;lé% lgi‘g 823.333 g;j‘; ‘gzé"gg‘; Z:Zgo ;.2;;:233 3_31 x o ﬁfﬁ% ;gti; : i ;;;gigz.g lig.‘é 1,‘;32'338 = l.Zggégg i‘;gig l’gig»g;’g
] = 7 %'h Y, 2 - 35 6. 159 00 0 5 00 -91 6 -95 o 1B ﬁ”\¥ 8 1 1 1 8'0 25: 0 . _94 00 57, 12 2. 24
28 m I 8 2 { | 1/20‘/7 7“’ 0 3-00 75 93 .00 92 12 78 94 g_gg [} i Il i J50- 10 2t 58000 11 8 2. 2, 0 9,5 44-2
5 % = A o 1 0 1 9.0 33 00 11 .9 9 3.0 0 7 60 51 72 1 7 ﬁ !ﬁ‘ # I3 8 17 1 112 310 32 0 6. 117'00 4, 98 = 5 57
m I 3~R T i) 1120 01 67 00 7.0 1 24, 00 2,2 8 7 2,9 0 1128| i I Bifi Jiil 8 1 00- 00 2 .0 9 4, 00 440 '56 0 0 57'78 1 12'88
iit 1~E4~R8 ﬁ;}) < Wi ;6:3 ;zg'gog 22-9 l:gél:ggo gzozg i»ss‘;.gf; 129; mg gg“m Etx: 8 8 13 iﬁ;q;ﬁgﬂoo 72-0 zjsggo 139:(1) l-2o§~ogg 152222 1:287:‘;12
= R 6~1<5 E" = y y S W sg"’ 730‘000 117-1 678_100 54.459 1'297'808 liti d F & ﬁﬁfy ﬁf? c 8 14 1,10-1[30 179‘8 242.008 1?46 2291'600 ;7_958 1_0;9‘7:8
R 5~l{6 3 = N 20 610:000 57.9 1'100‘000 59'811 '020'240 131 T ] Rhﬁm m[)* 0 : 1 l’11].”222 300 749'000 73-0 .233'000 121-0;0 994’30
5 6 - i a - - 60 00 6 2 15 4.00 8'99 98, .08 12 % & fi i E 9 16 1/@‘]/4 58 83 0 0. 1 97'09 0, 0 2,2 4, 24
~1<7 B n S -L:_J“ 570"’00 1022 519,000 3;-102 1972'450 133 il W i ﬂ;ﬂ ;a°>¥ @) it 1/511702 79'0 1»049.030 19? 1'741'008 137;50 534§5s
R.7 H : \5 1) o 5 m 000 o ‘vo;7-og° 65'552 1'071'81? 124';’5] i giﬂz #ﬁt# 2 e 1/1,’/50 it 552-003 ;6:6 '235‘600 f‘(ozo 2~3§3:o70
gﬁR p | A % - —“':’v N/ a~ o = 65-8 1,208,80 90-53 -655-29 135' I T 87’- ﬁs¥ 9 15 1;10'1/600 25' 77 00 15 99'770 5‘90 79'380
5 : ) 15 = = v 0 12 27 2 e;ﬁn‘ﬂt ] W Og - .0 50 7 44-8 94 25
R Yz > =Y ‘ %) == "n\ m 90 »003 34'402 1 S50 13 j 58{! g*’fm %ﬂﬁ o 16 llzulflm 62 e 52-3 109 80 63.20 2-558.50
5 5A 2 @ 5 ~ = 3 2 86.400 6'34 16 65 17 I * & ﬂ?i %ﬂ‘$ 9 13 ll@"ll 55'° 26 0 15 1 10'62 8_474 37, 20
% ,. N L 7 % 5. 10190 39\ [0 v O llm 1,0 000 54 0 019 109
G );E " s { w5 g : ng “7( y B ™ ﬁﬁ 823»000 71.288 '609'53 138 I ] 7 ] 1 F S 10 16 18 15 05, 87, 001 2 1' 54’200 5.6 2 18 2.9 0
%.!\ ; E #, R4 / &5 > Y x == E;E 300 [ 61 -402 19"1 mi? H‘ﬂ m”‘q: R 1@"8; 22 810-00 79 '173’00 23 32 =534 40
1 ’ %" E J % 3 ﬂ < - \ ey .000 3.7 0 1_091‘3 2 40 ] q; Him }ﬁhir @) 1 6 i 3l 3 0 1.2 3.000 23'0 93 _000 50~712 '04~874
o i g g y N o i e e e =
1>‘4‘~‘ n 2 . ‘ 3 5 . }i:f,;![ N\ e %\ < 709 950-451 142 {éﬂ] i nf__ﬂl' Mhai S 12 15 1/;1!169 27‘0 553,000 55.2 422'300 69:748 1_073:312
. ﬂ.\ . S 5 " z| é T ‘,Lﬁ.(_ / _;2 » _ 903'15(8) 143 xlﬁﬁ = k; [J] ﬁb* S 12 7 ,va/817 26-0 810_000 a5 1485'000 47220 1.160732
: H ;t, f A :E';.’:‘ v g e ~ 87 61 1—4 | i” [ F 12 16 113;1"53 290 431-00 %. '045'00 a3, 60 1,207: 10
; ‘( %,;, 3 ; 08 4-thmuo - R 00 42 .027 40
S mnéiz': ; ' 1’&7{ 3 ; ~ v 145 T 5 “ﬂw ﬂbxqa 9 12 20 1,201,300 560 362_003 29_0 1919500 22'250 972'748
| T T 3 i A § s =g ;;-;;: s ax ii = e 2o 444
{ 1_1 On = A - (5 14_8% = Iﬂﬂ“ gﬁﬂ @) 14 8 llm'lf 29_0 590:000 23:0 72 _000 45:594 050
| \ ‘ > 3 xﬁﬁﬁ ﬁ : ‘ B 1‘519:; % ;IB:: ggﬂi 814 23 1/?3'1[:$ 36'0 5;3038 24; Zs;‘348 29350 1»239:200
“ 5 §) ; é&l . : 150 5 B g\lﬂﬂ_ &ﬁﬂ; o) 2 2 ‘lzlu'lfmg B 570'000 s 422:800 35.182 96%;0
. NG ‘ %ﬁ' ‘ 15; P @ *gur gﬁﬁi o) 15 21 1121::/157 ;1_0 1200'000 19-2 476,600 41-030 2»075-164
: 20 ié H i i ﬁ*‘ @) T 0 1"01167 2 i iio o Cone 00 2'50 942'10
i 13 & i jﬂ* E»ﬁ § B 14 1 260 57 00 2.4 054000 1800 77 i
# ) BE 1_/[ 154 [ e mﬁ~ g;ﬂ‘ [¢) 17 21 ’INUIZW 4-0 40_00 2. 58 00 234 78 58‘100
/ Bl 5 i ; it ﬂ—gg 3 01 . 7.0 o a4 43,00 2‘89 93‘37
4 i Sh/gim mig 7221/,, 2 3.0 00 oo 30
A ) i it i} i k 01 e 4.0 S = 56‘0" 28 44'50
4 i3 skg*ﬁnk; 7221/1, 4 9-0 2 30 20 30
$ J 7 ifi 157 k% Ex i m’ﬁﬁlﬂ 1 2 5~ 26 1.6 00, 00 2 5 3 2,0 0 2 17 50 87
i i s & - ) s ot ey T st s . = 1;*32'493
Ut 15 _ B 59 i L ~ 5 0 e 2. 202 S 8088
’l;',“‘:‘_ V. ik 15091' W F !&ﬁ:m‘ L §ﬂ! 21 22 ille“l 27-0 :02_200 54'5 730_020 lg'sog 61;‘173
_L) ‘ AT x* o H i i 4 2.z /5%"60 a2 a2 23 37.00 S e
: '44(! AN i 162 $EE A *gﬂ- ﬁpj’ 22 8 ihﬁ 41-9 702'0"0 39'4 961»000 21‘940 558'300
. : o Ten i ason :33':38 fi"ég? 1222'223
\ e | = 2 1 g : L 301,
/ - 13515 ] . ﬂ!&:: :;f §§ iﬁ;ﬁ:g o 333-333 55:12 223'423 {32;3 ‘;zij:g
/////////// 166 Eg,é A 0 e & 7 0 1/10:15030 243:2 505.000 34.9 790:800 31_8 5 374_3 0
///// 17 z 7 Eﬂf 4% 30 I 6 7 7 6 00 2 80 1 9 50
///////, Sgﬂ% gr- ] i e i mJls.] 012 e us 5%0 2'52 01 04
- L :Philﬂmﬁ 15 5 66-0 so 72 oo
///////, 158?{? 3 ﬂﬁﬂ: ”;j; i lj::1;2’72°!:’2 53:; 1‘372-028 32; gs;éog §9:go §21225
171 & i ] k;.;ﬁ- ”sh 1 11”3131 88 290:000 o 508»000 23‘300 572'950
X 322 % ﬁm gsg 1 1gg~:;‘on 4 7;6_230 o 723023 33";13 219'242
& a5 = s e A s s i iz
R - 20 i i A 1 T T £ e o s
® - it - :;:é:?- &) ; 296'308 o1 sy
17 = - :1 L 00, 0 A 6! 2
" s o g;‘;l s ; ;;u;:“ i ;gg;gog o ;:;;7;;
(i) aﬁ 1 ] mﬁﬁ“ azﬁ 2 ‘lel!z[l““ - 880'020 1'132:‘2441
g = ZIN = ® quk!fﬁ“ 7 J - : T 501-10 e
: ® ® 5 B _ES : 1 a : s
’ il : v sliss b il i sz
" Al i I " is e 2
K 1 { “ =] m L 9 o
- e e RO EEE = - ==
7~ > .70
L % % R = T i i C
i i - = R i - H H i 4 1“9~5'1w 9.5 T
® ! ft e ki . . i =3 R e s irom
@ - ﬁﬁaﬁﬂs i id {'S;E S "m%”g** REK - 53“’33
(e 3 & i H = W i ~ 10 72 4000
& = 125 E=S ] ES i i £ E@:%Fi Siaan i 7.0 i
— 2|82 z [ i if = 6 73 L
— 1 il T & i ® 5 m fﬁ i
A il = a = i - = oo
I . = fif ES Bl %t i “m‘“'m@ﬁ:?%m%ﬁ%*m * i
® , # = = = 0. 2 K o mm;f:;m;a&:;o;‘g L3 =
15 ] i i%$;|5‘ = Eﬁiii:tlﬂbﬁ 31 1
H : . A E E S !:‘!& Ii]; ﬁ% §§$§%"* E¥g§;§)\€;gm iﬁ(m} i 14H L
X n ilE] L 7 £’m s I g 21
B » i # i o = Xl ) !
- i x = fié e o L = * at HB
i3 g R n [a E B J RE :I\Eﬁ mifﬁmﬂ")\r?*ﬂkz%m 11‘.'9695 544 }\)|E‘ ﬁ 129
R i 5 Nﬁfﬂkfﬁmmoﬁ‘y 14 8 B : 5
I B 1% " 7 i m*mmn"kf‘ﬁﬁf‘*r I i 5 9 8 92 % 1
[ 15 T E S & H e i ﬁ‘;n *mml"kf,.’iiﬁsw,,m gmiﬂ% A 1 3 |L% o 86.2,
: A ¥ ‘m*ni!n%%rilmzxm 999 9 il 38
N e 1 = T = 7 i H1Tﬁmknk?ll\m?””)los s 5 1|La x i 192
| [E= M & M = i{tlz) mliﬁml")\?i¢%?’rl:*2®‘* 24 26 1 S5 HE]
el | #th { 3 = e K ﬂfse lﬂirﬁmﬁnk?mmﬁ g%; 3£V~' 3?912 9 6| x 1 A
A ” £ & h i & ﬁaﬁ."k$n i By o 22 18 2 [ $5 e 7
i € b -3 F lA""Si”ﬁ g 8 15 6 6 Yo
X g % 0| X i ?"lﬁ? e g " ¥ :
/ / = ’ 2 & 3 B R Lt F *ﬂﬁm’fﬁ“ﬁ*ﬁ%*ﬁ g 107 e . if
- } ke ~ e '\ﬁﬁ kS SHo Bt i B - g ”‘ﬂ*%z‘i:"éi%@’fg e = | ¥ = 3| e
g 5 12 4] - 1] & i iy x?p,.m 254*:&*23»&"’9& " 00 o4 & 812 1 96 oy
W - i & 5} = # ] 5 aliki e % 0 " 2 8 1t
it * B = # = il E ; fan it 03 32 2 l k B #
Y N ) M, 2 xt & it Fi L i 1 ﬁ% i L1 1 oj s 8 1t
. . EE‘ . *® gﬁ"‘aﬁﬁﬁ{ EE xﬁgzg., Sor - a0 4o|;% s uls8
N A — I = # iﬁﬁyﬁ:}"a E 'T,(‘r_lﬁz 780 24 42 il $33 2.28 64
: ( ) S itk iL. m*ﬁﬁ &‘g?ﬁ RE’-EJ” 0|§ L 7 6
= =} l ES = SFo ““(aﬁﬁ*n “Eifi“uJ"i% = mg;SSS e i
E S ik ] iz ﬁ‘aﬁkgnj‘\f% MH%Z%@E 24 L& lﬁﬁl‘ S42.7'1 42 i
S B ﬁ w = 4 (&gm%gm;gzh 9462’;5;%” 1 QIL% #s 7 9 g;
& | ok | K *faﬁ*’kn“‘n’u"'ﬁ i " - hd 3 o 429 #
> [ i & 17 e ik Tk 2 :
i’ EE i : |’ 0 nm
@D 1)4 B4 B Ankzﬁigﬂ:"? LA 84 [ 22 46 o
2 i 3 i ‘ 6 &
i 5 'Xmﬁ*j I "ugﬁgjgg% 4‘2 | e 512 sif
D 4 = i,;“uk w6 # HR m3§l“§’°:% 0 ik A
Eﬂ' 5 1 iiﬁg 4[::‘;3; :'}ﬁEE 37$ﬁggm£ 210 (RS -29]1.0 .
. jﬁﬁm H ;’;ﬁ): A no 2 - T
! 4 H —= .2 0 3 6
s — o T
gnﬁs* y/ H;ﬁiﬁm,ﬁ D 31 R 5'4. i
= 71:,5 mﬁm*m II¥‘E = Bﬁ .198| 0| P s 37.1 30
4 . A N 1 < A e i _It 1.0 B4 s3 1. 7
i - ﬁ?ﬂiﬁﬁfﬁnﬁﬁﬂ 3 ;5628
}i BHE gb:’ ¥£ﬁ§ﬁﬁn = EH:‘:W j'Eﬁ—:azjgji 7’2'307| 552' = F il :Eﬂi
Efﬁi + B H.’-1 H4 — A2 {
¥ 52 EHB%W%*E#Z 8-1‘51{'3 e B 9 73 i
A b i : H1 0.24 8 .16 o
1 (% i %iﬁfﬁﬁ hf‘ﬁ:{‘*:li:‘:’:h 35@5@@%& I | - ‘:i
; it 525 v e s ;
¥ PR %I H 21 H1 7.9 4 T 1 il 1%
| A i it = s 13.1 0H2,4 24 6.94 ol
i £ i 4 o i o i i 45 |
% ] H 3 H 142 00 i i
. 5/Lf e it P 20.319 H]4‘3.9 s = = Hiﬁ—l i |
A 1 E B .2 1 29 92 79 H H1 g 53]
= Y ¥ H it B l116‘2 5 58 T T =
By il ] if # = 20,1'9 924 5.8 Hz"o,lo = ﬁﬁ
o |E Afﬂ (’Eﬁli * " 113 P 27'5 2.6 I o %a
i i ke ol HE: 1,62 16.89 .15“29'1-3& 2 oﬁ
5 | yh;'?;m”# % )| &2 ¥ i fan : 2.126102- mED
# % n B ] =
nA ﬂ]{’ll " 4 t 387 0 4204 o 0 04
) ,yi\;nlﬁ E HER i 43 - 7 0~75 ;1_00
i e 5 4 = ) e : = 13 12
3y i i e ® ik bl O 1= 0 i
7 % Lg [i} 1 * #5 ” m? ™ N . 5 55'
#i e L 4 i b 70 5 e : 85
By il a * e i " LO ] i
8 (i Lle # K% #Eit ok 165 - *2‘* E mkﬁg ;6'95
i s ﬁi ” % i 38 m 5 51
% b n ) 5 g " v
9 i L 2 0.
5 H ‘x;?’ﬁ%ﬁ” i F i A i = | = - ng}:ﬁﬁu‘ k3 -
H_(‘_. it 10 .L\i A e # 4. 2|1 30 2 ﬁ_
il o I I i B 2 4 ! 38 2 1§ Xl
T (f;‘ . ﬁété *E::: ; # Y W w,-"’mgg 27 o .0 1578 m? ik
“’i.'{h; 1% g A # * = |2 3 45 17 49 14 *ga
p /‘l e # i 4 s 73 0.0 A28
TE i ik bid 4
l)\'f;]{" 1 *5’Lf*m(kﬁmx G iff ;él 3 7 Lot 82 - Sés
e A a3 3 i 2 1 -S4
0 o s i ik N i it e & 424 L 158 9
X 2 * L] " i ) 8 13 S
-) 13| k74 'J\ﬁ"l (lﬁﬁh\ | * Fl i |} %\ ( 4 Al 518 231 5|10 %?1
b S ’ 9 ! 5
WR Y e an o e & ol b i 399 i 850 50| S8/
14|% s (B % * e % B (23 & 12 8 7 2hd
o ey i . 7 -1 bl 17D 3 0.0 . 8
=4 . By nqu B w & &g% %‘ (i 8.7 i s
= S| - he * 4 t .t & | Wi B 126.0 43]1 e S51
1 oy ;’H(fi gng n *ﬂaﬁt i 4 6 373 wl a 800 530
& . 6 (i Liﬁ’l lﬂ&@ # & im(’;‘ EQ;M« 876 i e ! (1,;1;)0 k&
¥ :L,' w0 " & b 45 45 Ak
= 1 4 l 3 * B E p'3 3 5 2 2 _7
\ - ll.’: a2t 2| Lfﬁl fe K5 + f E?[;,I"ﬂ L . P " (3099 -
l \ = - F 0 “Py WEJIII i R " : zﬂbi, ) 35.0 . 881 5) S6
tE 5 ] 185 Agﬁ!l HE x# imﬁﬁéw’- o . 170:0 89| 2 (53202 -H03
A oes 19 |@ A * ( f * * ﬁ't ( 1.8 1 27 3 -S!
= ™ F* g Pl :!f BEE 25 i S # 193 23 2 (1,627 51
= » A e s = » 24 :JM [(_:?E ;III}')T . " *itﬁlﬁg ;hmh 3l 4 - 2 10 - 40) ng
=N * %) 5 PN i o 2 & 19. 5 70 55
= H B e sz - 1 i " e AL 7 “ 4 \ s
- i ¥ i i ) A 5% 2 00 545
= W 8 s a1 |2 A ;gﬁ (lﬂkk!f PN = R B4 (1129 0.8 114 66 (1152 S49
10 F % g m i) " . 0 —— - -
; x . y 'a*ua’x fﬁ% 2 '8 ) 0 o
3 £ = 2|7 Liﬁ’ ﬁﬁﬁ » it " o 7 i 6 W oh
T = 5 * ! iy i : M”%z T : o %
~N {§ $ 3;—_7, Aéﬁ’ H X & + 5 n (125 1 138. 4 (96 43
an m i ) 2 3 )
f )i ¥ i R % i 23 12 sS4
D % % 2 ybﬁ I Ft % ﬁm 5 3|1 16 53
i Me " - + " 3 x| 9 8 1 3 1 .
% + M # 4 i i 48 3 0
5% X g”l A i % " i A 24 : ¢ 0%
IE s 25 i yAﬁf;' H# m| * = gfﬁﬁgyj b &8 9 8 1LY * (37 'Ifl
e il % L % o160 05 37 -
X ; ‘!f%y ';*’:} P 8 18 ﬂﬂ!&g% A By il 1 188 4) sg‘l
b 6| i A’l\;gh B iﬂm iﬁh & [P 555 i 264 ! (169 =
i gl 0 Ban L i 57 74 o>
27 2y Ji X k|3 E‘gzé ) o2 o 369 0¢ st
Eo i B 5 Bl b 399 . 191 2 623 !
& ol s " # # % 0 1 |54
gy e l & i i 9 1 90 1
28 LR % * n AR 6.4 671 2 -S4
2 éag B N » 54 98. g 154 5
T;y /E'Jll 2 AT 1" i Jota 0 14 6 27 sS4
297 yi‘mgg" éﬁ?ﬁ B ks Rt 2 - A a0 37 829 S8
nz ”Q" mﬁm K " At 10 - .0 2.0 128
5 i 7 8 b 5 21 15
305 o ( 3 1t I T 2.8 11 15 55
ks ﬁ’g'u B i K ﬂﬁf& M 131 2 05 500 ?
ﬁ% Sl g ) % El'imﬁi it 9 2.0 600 s9
yul2 (8 & * R !Au 5.2 § 44 st
o e 5 . i 46 y 45 . 467 )
il # f R s B ) i 85 49 s9
) Eg“ 4 6 -S
(8 % X (& 4 3.9 -2 12 4 5 1
IE i 4 ag,& & |k 17 i 3.0 40 3
Ll * 'X”im‘ﬁ o 2 87 567 s21
* 4 # ABS( 2 6.0 17 62 -S2.
PN ) B 919 15 1 561 8
[} # i) 2 48.0 ’ 1300 S32
s W 3 e 13 " 7 e
b 64 4 6.3 25 !
2 o 00 360 S4
i 5 5 541
B 7 § 265 34(8 34 s
iy £ 40 4 .00 5[
A 6 0 3
5.5 19 Al 71 S
86 3 5.0 48 1608
8.5 00 4
3 7 4 .Sg
4 95 9l 2 51 4
3 0 20 N
728 33 0|20 'S
2.0 = 020 i 5
3 60
. 125 H7
52 oS
7 536
4 544
2|8
e
24

]
I
%
[_
B
=3
<
=
T+
m
=
==
g(_
=
T
R
5J
H
S
4
9
0l
131°
5
e




